

اخبار سایتها

بدعت گذاری نا مناسب

قائم مقام وزارت اقتصاد در دولت اصلاحات ضمن ابراز نگرانی از قانون‌گزیزی دولت نهم در اجرای قانون برنامه چهارم و سایر قوانین، آن را یک بدآموزی و بدعت گذاری نامناسب دانست و با توصیف وضعیت کنونی اقتصاد به اهم فرصت‌های از دست‌رفته در اقتصاد اشاره کرد. محسن صفایی‌فرهانی، در گفتگو با ایلنا در خصوص اینکه اخیراً اعلام شده است قانون برنامه چهارم توسعه فاقد اصول فنی بوده و باید خمیر شود، گفت: وقتی دولت قانون و قانون‌گرایی را به شوخی می‌گیرد نمی‌تواند حرکتش در جهت منافع ملی باشد، برنامه چهارم و با هر قانون دیگری وحی منزل نیست، قوانین نوشته افراد مختلف است لذا در دوران خودشان به نظر قانون بی ایراد و درستی است.

شایعه‌سازی رسانه‌ای برای سفر حضرت آیت‌الله العظمی سیستانی به ایران

در ادامه شایعه‌پرانی رسانه‌های منطبقه در زمینه سفر حضرت آیت‌الله العظمی سیستانی به ایران، این خبر تکذیب شد. به گزارش «تابناک»، پس از انتشار خبری مبنی بر تمایل حضرت آیت‌الله العظمی سیستانی برای سفر به مشهد مقدس، یک منبع آگاه در این زمینه گفت: حضرت آیت‌الله العظمی سیستانی شهر نجف را ترک نکرده و قصد سفر به هیچ کشوری را ندارند. بنا بر این گزارش، بنا بر اطلاعات به دست آمده توسط «تابناک»، حضرت آیت‌الله العظمی سیستانی از مدت‌ها پیش به این سو، به دلیل مشکلات جسمی حتی نتوانسته‌اند به زیارت مرقد امیرالمؤمنین (ع) در نجف مشرف شوند و این‌گونه اخبار قطعاً شایعه‌ای بیش نیست.

برنامه‌ای برای فلج ایرانی شرکت‌های ایرانی

وزارت خزانه‌داری آمریکا اعلام کرد که شرکت‌های عمده نفتی ایران نیز در لیست سیاه تحریم‌های اقتصادی قرار گرفتند. بنا بر این گزارش، وزارت خزانه‌داری آمریکا در بیانیه‌ای که در سایت این وزارتخانه منتشر کرد، بنا بر نظر دفتر نظارت بر دارایی‌های این وزارتخانه اعلام کرد: «شرکت تجاری «نفیتران» و شرکت «سارل» از شرکت‌هایی هستند که به دلیل وابستگی و ارتباط با ایران، در لیست تحریم‌ها قرار گرفته‌اند. این در حالی است که با این اقدام وزارت خزانه‌داری آمریکا، شرکت‌های تجاری گوناگونی که در آمریکا مشغول به فعالیت بوده و مرتبط با شرکت‌های مالی و تجاری ایران هستند، نیز آسیب جدی دیده و دچار افول اقتصادی می‌شوند. گفتنی است، رویه اخیر دولت آمریکا به گونه‌ای طراحی و برنامه‌ریزی شده است که در لوی برخی‌ها با شرکت‌های دولتی ایران و برخی فعالیت‌های خاص تجاری جمهوری اسلامی، دامنه تحریم‌ها را به همه فعالیت‌های تجاری و مالی ایران کشانده و اقتصاد جمهوری اسلامی را با مشکل روبه‌رو کند.

گستاخی رئیس امارات همزمان با پیام تبریک احمدی نژاد

در حالی که محمود احمدی نژاد، رئیس جمهور، با ارسال پیامی فرارسیدن روز ملی امارات را به مقامات و مردم این کشور تبریک گفته است، همزمان رئیس دولت امارات در بیانیه‌ای که به مناسبت سی و هفتمین سالگرد روز ملی این کشور صادر شد موضوع جزایر سه‌گانه را مطرح و خواستار پاسخگویی ایران به اعراب شد! این گزارش عصر ایران به نقل از روزنامه امراتی گلف نیوز، «شیخ خلیفه بن زاید آل نهیان» در این بیانیه بار دیگر بر لزوم یافتن راه حلی مسالمت‌آمیز برای موضوع جزایر سه‌گانه تنب بزرگ، تنب کوچک و ابوموسی تأکید و خواهان پاسخگویی ایران به درخواست‌های کشورش شد! وی در بیانیه خود ابراز امیدواری کرد ایران به درخواست مسالمت‌آمیز! امارات برای حل این مسأله در چارچوب روابط تاریخی دوجانبه و منافع متقابل پاسخ دهد. مقامات اماراتی خواهان مذاکره با ایران برسر موضوع جزایر سه‌گانه و ارجاع این موضوع به دادگاه بین‌المللی لاهه هستند و این در حالی است که تهران این جزایر را جزء لاینفک قلمرو خود می‌داند و به هیچ عنوان حاضر به گفتگو بر سر این مسأله نیست.

ادعای استقرار زیدریایی‌های ایران در بندر استراتژیک دریای سرخ

احزاب اپوزیسیون کشور آفریقای اریتره ادعا کردند: این کشور کنترل یک بندر استراتژیک واقع در دریای سرخ را به ایران واگذار کرده و همزمان نیروها و تجهیزات ایرانی در این بندر مستقر شده است. به گزارش عصر ایران وب سایت حزب اپوزیسیون اریتره مدعی شد: ایران کنترل بندر راهبردی «اساب» در کرانه دریای سرخ را که مشرف بر تنگه «باب‌المنذب» است به دست گرفته و زیدریایی‌های خود حامل نیرو و تجهیزات را در این بندر مستقر کرده است. این گزارش مدعی است: هرچند استقرار نیرو و تجهیزات ایرانی در این بندر به بهانه محافظت از یک پالایشگاه نفت محلی صورت گرفته است اما این اقدام پیش از آنکه جنبه اقتصادی داشته باشد دارای اهداف سیاسی و راهبردی است. به ادعای این گزارش ایران پس از امضای یک توافقنامه برای نوسازی پالایشگاه نفت بندر اساب، اقدام به اعزام نیروها و تعدادی موشک دوربرد به این بندر کرده است. در همین حال گفته می‌شود مقامات بلندپایه دولت اریتره به «اسیاس آفریقی»، رئیس‌جمهور این کشور هشدار دادند: همکاری با ایران به منزله بازی کردن با آتش است و عواقب خطرناک این مسأله متوجه اریتره خواهد شد! این گزارش همچنین می‌افزاید: رئیس‌جمهور اریتره قصد دارد با همکاری گروه‌های اسلام‌گرای سومالی کنترل تنگه باب‌المنذب را در صورت بروز جنگ بین آمریکا با اسرائیل با ایران در دست بگیرد. اریتره در شمال شرقی کشور اتیوپی و در کرانه دریای سرخ واقع شده است. این دریا در شمال غرب آفریقا و شرق شبه جزیره عربستان واقع شده و از طریق کانال سوئز با دریای مدیترانه و از طریق باب‌المنذب (تنگه گندب) با خلیج عدن و اقیانوس هند در ارتباط است.

هاشمی رفسنجانی:

نباید منافع مردم را فدای سلیقه‌های غلط کنیم

آمریکا در حال تجهیز لشکر پیاده و سواره خود برای ماست



هاشمی رفسنجانی خطاب به نمایندگان مجلس شورای اسلامی، گفت: «سعی کنید مردم را با نشاط در صحنه نگه دارید و همه مطمئن باشیم که اگر ذره‌ای از اسلام جدا شویم این مردم با ما نیستند.» به گزارش ایسنا، رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام که در همایش ۳۰ سال قانونگذاری دربارۀ زندگی آیت‌الله مدرس، اظهار کرد: «مدرس پس از بلوغ سنی و علمی مبارزه خود را در استبداد صغیر در اصفهان آغاز کرد و همان موقع از طرف مراجع عظام به عنوان پیشنهاد علمای طراز اول جزء ۲۰ نفر به مجلس معرفی شد و در مجلس به عنوان مجتهد طراز اول مششع شناخته شد.» وی افزود: «مدرس از مجلس دوم تا ششم همیشه در مجلس و ستاره درخشان مشروطه اسلام و مردم بود. این سخت‌ترین دوران نمایندگی است و ما در این دوره نمونه‌ای نداریم که با وی مقایسه کنیم. در دوره دوم همت مدرس بر این بود که ارواح آسیب‌دیده از استبداد صغیر را جان دهد که داد و توجه داشت که سمپاشی نیروهای ضد دینی، مارکسیست و لیبرال و عوامل انگلیس را از ذهن مردم پاک کند که کرد. «هاشمی رفسنجانی با اشاره به نظری‌های موثر مدرس طرف یکسال، به نمایندگان مجلس توصیه کرد که آنها را بخوانند و از این بهره ببرند و گفت: «این دوره از مجلس به خوبی سپری شد تا اینکه در سال ۱۳۸۸ و بعد و پیش از پایان این دوره اولتیماتومی از سوی روس آمد

پاره‌ای به کمرش اصابت کرد. او آفتدر عصبانی بود که وقتی وارد مجلس شد رئیس مجلس هم که از خودشان بود با او درگیر شد. «رئیس مجلس خسبرگان رهبری در ادامه، گفت: «رضاخان یکبار نخست‌وزیر شد و کابینه‌اش خشونت بسیاری انجام داد که مدرس این کابینه را ساقط کرد تا اینکه احمدشاه از خارج از کشور رضاخان را عزل کرد. او هم قهر کرد و به نشانه تناره غیری به رودهن رفت اما عوامل انگلیس ظرف دو هفته رضاخان را به تهران برگرداندند، او به مجلس آمد و رای آورد و حتی فرماندهی کل قوا را هم که تا آن زمان در اختیار احمدشاه بود به اختیاری وی افزودند.» هاشمی رفسنجانی، اظهار کرد: «مجلس همچنین به دنبال این بود که سلطنت کشور را از قاجار بگیرد و به پهلوی بدهد. آنها به فکر افتاده بودند که شانشاهی موقتی به رضاخان بدهند. مدرس در این حرکت بسیار به زحمت افتاد و رای هم نداشت. هرشت نفر به او و ۹۲ نفر به آن طرف رای دادند اما مدرس جانانه مبارزه کرد و وقتی دید که حرف قانونی اش را نمی‌فهمند گفت اگر ۱۰۰ هزار رای هم داشته باشید این امر نمی‌تواند قانونی باشد.» رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام، ادامه داد: «در این ماجرا سلطنت را که قرار بود موقت باشد به صورت ارضی به پهلوی دادند و رضاخان بر همه چیز مسلط شد و اگر تا آن زمان لازم می‌دید که کسی را فریب بدهد دیگر به این کار احتیاج نداشت. حتی پیش از این زمانی که در رودهن بود مسائلی به مدرس گفت که مدرس زیاد در مقابل فرمانده قوا شدن وی مقاومت نکرد و همین فریب بسیار گران تمام شد.» وی افزود: «در مجلس هفتم مدرس حتی یک رای هم نیاورد، اما رسوایی در مجلس فرمایشی رضاشاه ایجاد شد زیرا مدرس می‌گفت پس رایی من که من به دست خودم به نام مدرس به صندوق انداختم کجاست؟ مدرس در همان جریان‌ات ترور شد و وقتی رضاشاه به عیادت او رفت گفت که من به کوری چشم دشمنان زنده هستم.» رئیس

پاره‌ای به کمرش اصابت کرد. او آفتدر عصبانی بود که وقتی وارد مجلس شد رئیس مجلس هم که از خودشان بود با او درگیر شد. «رئیس مجلس خسبرگان رهبری در ادامه، گفت: «رضاخان یکبار نخست‌وزیر شد و کابینه‌اش خشونت بسیاری انجام داد که مدرس این کابینه را ساقط کرد تا اینکه احمدشاه از خارج از کشور رضاخان را عزل کرد. او هم قهر کرد و به نشانه تناره غیری به رودهن رفت اما عوامل انگلیس ظرف دو هفته رضاخان را به تهران برگرداندند، او به مجلس آمد و رای آورد و حتی فرماندهی کل قوا را هم که تا آن زمان در اختیار احمدشاه بود به اختیاری وی افزودند.» هاشمی رفسنجانی، اظهار کرد: «مجلس همچنین به دنبال این بود که سلطنت کشور را از قاجار بگیرد و به پهلوی بدهد. آنها به فکر افتاده بودند که شانشاهی موقتی به رضاخان بدهند. مدرس در این حرکت بسیار به زحمت افتاد و رای هم نداشت. هرشت نفر به او و ۹۲ نفر به آن طرف رای دادند اما مدرس جانانه مبارزه کرد و وقتی دید که حرف قانونی اش را نمی‌فهمند گفت اگر ۱۰۰ هزار رای هم داشته باشید این امر نمی‌تواند قانونی باشد.» رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام، ادامه داد: «در این ماجرا سلطنت را که قرار بود موقت باشد به صورت ارضی به پهلوی دادند و رضاخان بر همه چیز مسلط شد و اگر تا آن زمان لازم می‌دید که کسی را فریب بدهد دیگر به این کار احتیاج نداشت. حتی پیش از این زمانی که در رودهن بود مسائلی به مدرس گفت که مدرس زیاد در مقابل فرمانده قوا شدن وی مقاومت نکرد و همین فریب بسیار گران تمام شد.» وی افزود: «در مجلس هفتم مدرس حتی یک رای هم نیاورد، اما رسوایی در مجلس فرمایشی رضاشاه ایجاد شد زیرا مدرس می‌گفت پس رایی من که من به دست خودم به نام مدرس به صندوق انداختم کجاست؟ مدرس در همان جریان‌ات ترور شد و وقتی رضاشاه به عیادت او رفت گفت که من به کوری چشم دشمنان زنده هستم.» رئیس

ما نیاز به حضور موثر مردم داریم

به سبیلی خوردن مدرس در مجلس پنجم، گفت: «این عالم هوشراب و روانشناس در مقابل این عمل هیچ عکس‌العملی نشان نداد و این مظلومیتش ایران را تکان داد. اینها باعث شد مردمی که پس از مشروطه مایوس شده بودند دوباره جان بگیرند و به نفع مردم وارد میدان شوند. آنها در میدان بهارستان جمع شدند، رضاخان از این موضوع ترسید و سواره وارد میدان شد. این اجماع به خشونت کشید و حتی آجر

که مورگان شوستر که از طرف آمریکا به ایران آمده بود و اضافه‌خدمات شایسته‌ای کرده بود؛ باید بود که مدرس جلوی این امر را گرفت و مجلس به این اورتیتم‌اری نداد.» وی اضافه کرد: «نتیجه این امر رفسنجانی تأکید کرد: «حقیقتاً کشور حساس است، آمریکا زخم‌خورده جنگ عراق و افغانستان و میدان‌داری جهان است. آمریکا دشمن درجه اول ماست و دندان‌هایش هنوز تیز است و هیچ‌کند نشده است. آمریکا درحال تجهیز لشکر پدایه و سواره خود برای ماست.» وی با تأکید بر لزوم وحدت درون کشور، خاطر نشان کرد: «احتیاج به وحدت بسیار جدی است. باید پشت سر رهبر بزرگوار انقلاب حضرت آیت‌الله خامنه‌ای و با وحدت و همدلی این حرکت را ادامه دهیم تا از این فضای که برای ما ساخته‌اند به خوبی عبور کنیم.»

اگر ذره‌ای از اسلام جدا شویم این مردم با ما نیستند

جهانی اول اشغال شد و این نقطه دومی در دوران مجلس است، که مدرس در هجرت انجام داد. مدرس با جمعی از بهترین دوستانش به کومانشاه هجرت و مبارزه با اشغالگران را از آنجا آغاز کردند. مدرس در آنجا وزارت عدلیه و اوقاف را پذیرفت پس از آن به ترکیه رفتند و سال‌ها در استانبول ماندند تا جنگ جهانی تمام شد و برگشتند، اما این مبارزات حقیقتاً دینی است که ماهیت ایران را نگه داشت و تاریخ را حفظ کرد.» هاشمی رفسنجانی با اشاره به پایان دوران مجلس پس از بازگشت مدرس و پایان جنگ جهانی، اظهار کرد: «در آن زمان مجلس دو ساله بود. مجدداً انتخابات برگزار شد و مدرس با رای مردم نماینده اول تهران شد. مجلس چهارم مجلس پرمراجری بود. پنج کابینه در این مجلس عرض شد. کابینه‌های صغیری می‌آمدند تا اینکه نوبت به دولت‌قوام‌رسید که نسبتاً بیرون‌دوید و مدرس در آن احیات می‌کرد. در پایان دوره مجلس چهارم مدرس نطق قرائی در درباره اقدامات این مجلس انجام داد که نشان داد از آن راضی است.» رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام، ادامه داد: «زمانی که مدرس از هجرت برگشت ایران با خطر بزرگی مواجه بود و آن قرارداد شوم وثوق‌الدوله بود. مبارزات مدرس درباره این قرارداد چهره مدرس را به انگلیس نشان داد و افکار عمومی را در جهت لغو قرارداد جهت داد. انگلیس هم از این اقدام بسیار خشمگین شد، زیرا این قرارداد را جایگزین اشغال و نوعی اشغال شمال ایران می‌دانست.

یک نماینده:

در هدفمند کردن یارانه‌ها نباید شتابزده عمل کرد

خروج دستگاه‌های اجرایی از قانون شود. نماینده بایلسر در ادامه اصل موضوع هدفمند کردن یارانه‌ها را مورد تأیید همه قوانین موجود در کشور پاینده باشند، گفت: در برخی موارد مشاهده شده است که دولت قانون را دقیق اجرا نمی‌کند. البته این می‌تواند به دلیل شفاف نبودن و یا فقدان قانون مناسب باشد. مقصد از هدفمند کردن یارانه‌ها این است که قوانین خرید باید در راستای قوانین کلان مانند قانون پنج ساله توسعه کشور یا سند چشم‌انداز ۲۰ ساله طراحی شود، گفت: گاه ممکن است که قوانین فوریت‌دار مصوب مجلس با برنامه‌های بلندمدت هم راستا نباشند و این باعث

عضو کمیسیون برنامه:

دولت نباید یارانه کالاهای ضروری و اساسی را حذف کند

یک عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس شورای اسلامی با تأکید بر این که طرح‌هایی که برای اولین بار در کشور اجرایی می‌شود، باید ابتدا در منطقه‌ای به صورت پایلوت اجرا شود و سپس در صورت موفقیت‌آمیز بودن به کل کشور تسری یابد، گفت: این روش باید در اجرای هدفمند کردن یارانه‌ها نیز استفاده شود. علی بروغنی در گفتگو با ایسنا، با بیان این‌که در بخششی از لایحه هدفمند کردن یارانه‌ها مانند آزادسازی قیمت انرژی نمی‌توان کرد یارانه‌ها را شش ماه تا یک سال در یک یا چند استان انجام داد و سپس آن را در کل کشور اجرایی کرد. نماینده سبزو ساز تصریح کرد: من همچنان معتقدم که دولت باید به کالاهای ضروری و اساسی و زیرساخت‌ها یارانه پردازد و نباید یارانه آن‌ها را حذف کند.

اخبار سایتها

۱۷ آذر ماه، زمان اعلام نامزدی خاتمی؟

خاتمی روز ۱۷ آذرماه در جمع دانشجویان دانشگاه تهران حضور خواهد یافت. در همین حال برخی منابع خبری نزدیک به اصلاح طلبان از نهایی شدن تصمیم خاتمی درباره حضور در عرصه در جمع دانشجویان دانشگاه تهران حضور خود در انتخابات ریاست‌جمهوری را اعلام خواهد کرد. بیشتر اعضای حزب اعتماد ملی از خاتمی خواسته بودند تا با عمل به مفاد منشور تصویب شده در کارگروه اصلاح طلبان تا ۲۲ آذرماه جای حضور یا عدم حضور خود در انتخابات را اعلام کند تا اصلاح طلبان بتوانند نهایتاً تا ۲۲ بهمن ماه از میان نامزدهایی که اعلام آمادگی کرده‌اند، نامزد نهایی را انتخاب کنند.

نگاه BBC به تصمیم دولت ایران برای راه اندازی مراکز همسرایی

شبکه خبری بی.بی.سی در گزارشی به طرح دولتی ایجاد دفتر همسرایی در ایران پرداخت. به گزارش عصر ایران «جان‌لین» خبرنگاری بی.بی.سی در تهران نوشت: دولت ایران درصدد راه اندازی شبکه‌ای از دفاتر ازدواج است تا به این وسیله به جوانان در راه یافتن یک شوهر یا همسر مناسب کمک کند. هدف از این مراکز مشورت با جوانان در مورد راه‌های سنتی یافتن یک شریک زندگی است یا به عبارتی این مراکز به جوانان در خصوص نحوه پیدا کردن یک شریک مناسب مشاوره خواهند داد. بی.بی.سی می‌نویسد: یافتن یک شریک مناسب (در ایران) به موضوع دشواری تبدیل شده چرا که مردان و زنان در مورد تعداد تماس‌ها و ملاقات‌های اجتماعی با یکدیگر با محدودیت مواجه هستند. این گزارش می‌افزاید: اغلب ازدواج‌های ایرانی دقیقاً طبق قول و قرارهای قبلی بین دختر و پسر صورت نمی‌گیرد بلکه عمدتاً این بستگان هستند که وظیفه معرفی کاندیداهای مناسب برای ازدواج را برعهده می‌گیرند. بی.بی.سی در ادامه به برخی آژانس‌های خصوصی دلالت ازدواج در ایران اشاره کرده و می‌نویسد: این آژانس‌های خصوصی که برخی از آنها توسط روحانیون اداره می‌شوند دختران و پسران را برای ازدواج به یکدیگر معرفی می‌کنند. در این گزارش آمده است: دولت ایران در سالروز ازدواج امام علی (ع) و حضرت فاطمه (س) فرصت را غنیمت شمرد تا مجموعه‌ای از اقدامات پیشنهادی خود برای ترویج این سنت را اعلام کند. یکی از این اقدامات تأسیس مراکز فوق‌الذکر است که با جوانان در مورد یافتن شریک زندگی مشورت خواهند کرد و دیگری افزایش وام اعطایی به عروس و دامادها (صندوق مهر امام رضا ع) خواهد بود. خبرنگاری بی.بی.سی ادامه داد: تعدادی از اماکن جمعه نیز در خطابه‌های این هفته نماز جمعه در سراسر ایران ضمن انعکاس پیام دولت خواهان تسهیل ازدواج شدند. برپایه این گزارش به نظر می‌رسد یکی از دلایل دولت برای این اقدامات، نگرانی از ورود جوانان به روابط نامناسب است. از سوی دیگر هم آکشنون بیش از ۶۰ درصد از دانشجویان دانشگاهی، دختر هستند و بسیاری از زنان ایرانی از این مسأله شاکی هستند که آنها این روند ایران قادر خواهند بود تا پایان سال ۲۰۰۹ نخستین بمب اتم خود را تولید کند. وال استریت ژورنال در ادامه با اشاره به تأثیرات برنامه هسته‌ای ایران بر توازن منطقه‌ای در خاورمیانه و رفتار دیگر کشورهای واقع در این منطقه می‌نویسد: سؤال اساسی این است که در چنین وضعیتی و در حالی که یک کشور خاورمیانه‌ای چون ایران علی‌رغم نداشتن بمب اتم مقدار مواد لازم برای تولید بمب اتمی (!) را در اختیار دارد، چه تأثیرات استراتژیکی بر منطقه خاورمیانه خواهد داشت؟ آیا اسرائیل مجبور خواهد شد برای مقابله با تهدید ایران از این کشور باج خواهی اتمی کند، ایرانی که اسرائیل را تهدید به محو کردن از روی نقشه کره زمین کرده است؟ آیا عربستان هم مجبور خواهد شد تا برای ایجاد موازنه در برابر ایران دلایلهای نفتی اش را صرف توسعه یک برنامه اتمی کند و در این صورت آیا این عمل عربستان به دور باطلی از تلاش کشورهای خاورمیانه برای اتمی شدن منجر نخواهد شد؟ این روزنامه آمریکایی در ادامه به ضرورت اعمال سریع یک راه کار بازاررنده از سوی دولت اوپاما در ماه‌های اول دولت بعدی تأکید می‌کند و می‌نویسد: اوپاما و نامزد پست وزارت خارجه اش سناتور هیلاری کلینتون برای افزایش فشار بر ایران و تغییر مسیر این کشور راه‌هایی در اختیار دارند.